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Idén vettem részt először a Tisza-parti Általános Iskola támogatásával az Erasmus+ által 

szervezett egyik nyelvi kurzuson. Az utazást kissé félve, de annál nagyobb izgalommal vártam. 

 

Mivel az iskolában nem tanári pozícióban dolgozom, ezért olyan kurzust választottam, amellyel 

segíthetem a pedagógusok és külföldi vendégelőadók munkáját. A Bell Teacher’s Academy-n 

megszervezett Contemporary English and British Culture, azaz a kortárs angol nyelv és brit 

kultúra pont egy ilyen lehetőség volt. 

 

Kora délelőtt érkeztem meg a stanstedi reptérre, majd onnan egy félórás vonattal már 

Cambridge is érkeztem. Szállásom a város külső részén található Homerton Collegeban volt, 

az ismert Cambridge-i Egyetem egyik épülete, melyben a nyári hónapokban diákok helyett 

leginkább konferenciákra érkező vendégeket szállásolnak el. A Bell Academy által tartott 

kurzusokra jelentkezők egy része is kapott helyet, ugyanis ez volt az akadémia egykori épülete. 

 

Másnap kora reggel kezdődtek az órák a Bell Academy iskola főépületében. Elsőként egy 

tájékoztatón vettünk részt, ahol a különböző kurzusok diákjai megkapták mentorjaikat. A 

Contemporary English csoport Claire Handerson tanárnőt kapta, aki már több éve vezeti és 

fejleszti tovább ezt a témakört. Csoportunkban több ország képviseltette magát. Legtöbben 

Spanyolországból és Lengyelországból érkeztek, de voltak köztünk németek, észtek és egy dán 

tanárnő is, aki már többször vett részt a Bell akadémia kurzusain. 

A csoport többféle nemzetiségből álló összetétele sokat adott a kurzushoz, mert így 

megismerhettük egymás kultúráját, ezt összehasonlíthattuk az angollal majd összevetettük, 

hogy a társadalmak jelenleg milyen változásokon mennek keresztül és ezek milyen befolyással 

bírnak a nyelvekre és azok változásaira, valamint, hogy hogyan lehetne ezt különböző 

korosztályba tartozó tanulókkal ismertetni, mely dolgokra lehet szükségük aszerint, hogy mi a 

céljuk az angol nyelv elsajátításával. 

 

Egy kultúrát azonban nem lehet túlságosan megismerni egy tanteremben ülve egész nap, ezért 

a két hét alatt szinte minden délutánra és hétvégére is volt program amellyel jobban 

megismerhettük a várost és történetét. A klasszikus városi sétán kívül, az én személyes 

kedvencem (és biztos vagyok benne, hogy ebben nem vagyok egyedül), a puntingolás volt, 

amely lényegében egy gondolázás szerű hajókázás a Cambridgen átfutó Cam folyón, melyet 

nem csak a városba érkező turisták és diákok szeretnek, de az itt lakók is szívesen vesznek részt 

benne, főleg az utóbbi évek egyre melegebb nyári napjain. A puntingolás kérhető idegen 



vezetéssel is, melyben a folyó mentét övező egyetemi épületeket nemcsak megcsodálhatjuk, 

hanem történelmüket is megismerhetjük. 

 

Egy másik igen emlékezetes program a Shakespeare-i éjszakákon való részvétel volt, ahol a 

különböző egyetemek udvaraiban nézhetőek meg a költő ismert műveiből készült előadások, 

melyek egyik jellegzetessége, hogy időjárási viszonyoktól függetlenül játszanak a színészek és 

a nézőket sem védi semmi, legyen az napsütés vagy zápor. 

 

E két program volt számomra a legemlékezetesebb, de természetesen még sok máson is részt 

vettünk, hiszen Cambridge maga a lélegző történelem, mely a hosszú évszázadok alatt nemcsak 

megőrizte kiemelt, világszínvonalú helyzetét, de lépést tartott a világban, a társadalomban 

végbemenő változásokkal. A város a történelem egyik megedzett harcosa, amely remélhetőleg 

még további sok száz évig fogja tárt karokkal várni és magához ölelni a világot. 

Igazán megtisztelve érzem magam és hálás vagyok a Tisza-parti Iskola támogatásának, hogy 

elutazhattam e csodás helyre ahol nemcsak az angol nyelvtudásom és ismereteim 

fejleszthettem, hanem átélhettem e legendás város varázsát. 
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